2-4-1
O NE]

D(ELAEE 2 A5 0 #5010 2%)

1. 3 18% 2 Fui 7 4B 2 ArAec kR

mi 2?2 (D14 @10 @20 )

EUBIRIBIAS R A 2 TR B
—Ei AR 6 AR ol e LR
KRR e r e T L 7
(®s @8 @12 ) #*&: -

2iErhx 8 BT o BB T
Hake 4 FAT A RL /i\g,ggg\éggﬁéé,%%
(RS ¥ Y L b

( ®8x4=32 @4"8:82
@8+4=12 )

— B Fr KL A 4 AT asTFr 0 8 4B
Grigasmrard ? (D32
@34 @36 ) @ -

—fra: TR 88l R T #i e
SRS T &M@z 2 (D15
@54 @56 ) M@ -

B
\r:

171



— ~ b ﬂ - ﬁ '5' .
=~ BEBERT

1 e &8 ——theagi iR R
(O_ 5 4
2892510 |- .| " 5H ~3{m
(2) , =
54 b E |- -| 2+2+2+2+2
(3) 1
2 >< 4: L] o 5_'_ 5
(4) [
5 >< 2 L o 5 >< 5
(5) 4
5+5+5| | 2A4fE:
=5 IS D (BV RS 4 o5 0 #5420

1. Bk B £

t/
X

(1) 3 5k:E

(2)4 RiBE*ZS

(3)5 LB

B T
(1)5 &= =2

IR~ TN

4

L/Y-ﬂ‘l’j~

!

& WY

y HX 57\5

T
7]+ 7N 2

A

FREE 2 10

7

4= -—
w4 JUs o

B RIET ( )
e R &L TE? ( )

E(

#

172

\N\E

(\_\ \
\N\E

(\_\\

\N\E

(\_\\



(2) ol 1 BBt oo BSF BB gs L0

Fod kS EAK

XL Pl N

ga > ;I'-EJY 'ﬂzz /£ A _F *”' : ('ﬁp\v%i 5 57\5' ’ /\%‘ 10 57\

L1 & Rih=2 &My 9 & Bkl &mr

2. 1 $miBIvT2AL 5 A 6 $mr BT AL ALY

Fx o~ BELIRHLARE C (BVEY b 45 0 520 o%)

1. (V1 #w:E5 8L A 8 BeBif
( ) B ElKar e
(2)F>hat 4 A ( ) WrELEL ) Hifw
( ) B ElKar e

9. 4x8 tb> 4%x3 %2 ( ) 1B¢ 4

173

[
\.\,
o
Fi
R
&
%
IE":
3t



e BrASFRE (BT 6 45 0 #1430 4%)
1. FT RE"BE 2 #REBEL W 0 8 RS HIBE TSRS

§ cw
S|

() ReHeFEF
3.1 81 e A 5 K 8 BIRIH AR BT

oy
<X
DA
X

-8 AL > RIERI A 8 2 0 HiK K

I
FI%
N

N
=
=

bR

4 (E}
or  »xQ
<X S

D‘P

S ¢ ) BEFEE R g e
5. BRiax—-Hs B = 8 BSR4 HEy i g Bt
'INpBRE BT

=<3

- ( ) BLX PSR o

174



2
L T9x5 =45, AL P kL

( ) 2.9x7 =63 7x[]= 63 (J¥:wisns
;%f‘gygll\zv?
(63 @9 @®7)
( ) 3.4 8¢ 7 > 10 8% 7 Sr&Ei 79

(D8 @7 @6 ) Mm@-

LB X8 fui 6 x4 AA; £ AMEL 67

(D4 @5 @6 ) M@ -

L1 BB REE T BT 09 ELidEr REHL

Fodimimr 2L (D70 @63
@ 36 ) gai o

NMXR

PRS2 o5 0 112 %)

180



5. 9x8= ()

6. 7Tx9= ( )

=5~ #BIEIET (VR 2 4% 0 #E 1
e & B —Hheagi @i Ry

&0
383 )| GO

\V)

%)

6892 4152 218 3 AMBET
6X4 7X4 3X2

e~ e —-ter s £ () E2EIATD> ~ <FHi= ! (HBY

1. 7x3 ( ) 23
2. 36 ( ) 6%6
3. 80 ( ) 9%9

4. 9x%8 ( ) 70

181



Bx SRR (B 2 50 AL

NN
\]
(00]
&
ra

~

1. 1 &+=538HF= 7 8% -

(1) Az ATREF 4 &5 & ( ) BE 7 iR

(2) /J‘ié\% “/éi’;v 6 ﬁg ’ 7‘%,—"\ ( ) /fg 7 ’ /\%\%-;Y

(3) Ahzgb e e 2T 52 T2 ( ) A& #£i%:

72 ( ) fBE £5 8]~ o

2. (1)1 # B RIEAH= 3 @I sF5 8 A+ Bli REAS
HiF = ( ) B AT o
(2) BrAny 1 #=52 ( ) B Bils RIAEL 0 RiAw
( ) B ks Fi oo

3. FrBEeA (. wmi () 8 #ife( ) 8l

$ L e

4. O B9 4 fE3Fvs O #hh 2 oA sAc R A, O Bk

( ) AR ek ( )

182



e

R

,
X~

RI
4

6 18¢ > 45

2

W

) B¢ o

+(

I
W

X

EN

L\
2.

~
KXW

A

.
R

'K

,
XN

)

E

- 8

T AR H =

A= 6 15 ML

L7

l}
5

T

=
—, O

) 'f'/‘liz’

*
z

QLS
Ry .'E’-ﬂ; 1 &k+>920-#2 3 /fg %ﬁ%%v » 9

s S8 A0

A

N\ L

R ) O

K

) B¢ o

(
183

Shd Sk
Shev pEH
\% '—/‘BL?

%
N
>

=2

L

W, A3

7%‘\2}



2-4-3
O NE]

—- N HIHEIET L (BUVRLLAT 0 £11445)
1. I &IV % 2
8 ML /7 2
¥R A SR

e

(1), 3 — A BB B B a9l 57
B FL  RERLRLAL o

545 | 345 | 1

N

25 | 0t

A7 A7 Hr—- AL ‘P(& 7}%« 1 4% 0 #4514 4%)
(1) AR+ =48 BoAn; B £ 247 632

( )%( )=63

( )%( )=63
(2) TR —fBE #oAa: /LB £ & 56

( )%( )=56

( )%( )=56

198



(3) s

(
(
(

=3 kpkk £
=3 > iﬁ-s’iﬁ-s'%g :

=B FoAag
)%(
)%(
)%(

RiIBr R 162

)=16
)=16
)=16

(Brass 2 25 > #£4 14 55)

L14+14+1+1+1+1+1=1 x(  )=( )

O BT O Ee EIkE 0 B (

A =(
3. 8 fai

(

ma N B

VB B

&1
EE
XA\
%“r-k\
rx-\\
#ﬂh

i A= O

10 #:2 % 5 M@ 10 & (

Ao BEBEAT !

1. — BSR4 A« 2 Rosi hs o

(1)9

(2) 10

(3) 11

1 0 4R

BBk 45 &

KB RAEEL R Y
(
PR R GBS R T
(

S SR S e N RN N N

(

199

ViRE L

BB o

P (AR 4

)k
)k
)k

MEd 10 > #ikr

SIS

SIS

J%



2 *wni_/\_ Krﬁé é’]é 1 /—/—4 —ﬁé};ﬁl‘g{% 10 /L}%(_/]J\EV o

(1) 3 #hedifaz ikl $2boni 559

VN
N—
N
N
NYUR

(2) 4 ﬁé B /\ :

I\XA
_\
[EPRN
=
"/
w
>
Y
NXR
¥
N
~o

3. LB ELE I B —BIHE R A 3 TR e

rl;&jé o

(1) 9 AL BE3 4R 25 F5 = B TAL 3B [B o PRS2

( ) TR

(2) 11 1B s B HEF = S ATRZ RS ot

( ) TR
BN BLdiFiEFELARS ) BLACEYR WARLITS

R o (GBS 6 45+ #5 30 4%)

1.1 B2 FvR:E A= 3 4k » 4 @2 FvR): 780459

2.6 A ASEREHRE RS 1 BL T BLELHLBL RS

2

200



At
4

-

e

HR%AE

e R
FRZ

r
>
Y

ar
1

«
<

k=

x
=,
L

PARx 3 AL AR

W
B
<

7

3.

LX>-

T
N

2R

v

LX >~

T
S0

2R

= B XD

4

DX

-8 &

X

%
=
z

ST AT e R

5.1 &

B

201



2-4 ZEE 1|
S5—[d]
—- N R RERIAGAEREEVRL 0 BrEA B LAY o
(REAFRIBUE 1 25 BUEE 2 55 > #1 35
25)
X 1 2 3 4 0 6 7 8 9
1 1 2 3 ) 7 8 9
2 2 4 6 10 12 14 16 18
3 3 6 12 15 18 24
4 4 8 12 16 24 28 32 36
) ) 10 15 20 29 30 35 40 45
6 6 12 18 24 30 36 42 o4
7 7 28 39 o6 63
8 16 24 40 48 o6 64 T2
9 9 18 36 45 04 63 T2
1. 8%6 tb> 8%x3 % %( MBS 85 ekiftr %2
( ) °
2. b2 TX9 bz 2 AL T ehi & ( )%( ) e
3. Fui 4x3 Br AL EIEEL X A=
( )%( )~ ( )%( )~ ( )%( ) e
N B2 £ () ERESAL> v < &
= (B A8 3 45 0 £ 12 4%)
1. 8%2 ( ) 14
2. 2%9 ( ) 20
3. 4%8 ( ) 8%x4

202




4. 40 ( ) 5%8

=5~ I ELARE (BB 2 2% 0 #££10 45)

1. 4x8=8 %( )

2. 5%x8=6 %( )

3. 2%x8=4x%x( )

4. 8 X 5=5 x( )

5. 3x9=9 x( )

ws N B B ErEL e B B1ES & £ o (B3
BL3 455 BvES3 o5 £L18 % )

1. ROBREBL 2o B2V K= O 400 1 A= 4 B hL
RRAZ R 0 o S B LR B B NG AR R B8 et R
FRipes f129

9+ 4 9x4 4%x9

e

p
L

=<3

( ) B
2. 1 B4 FEL Fe 2 AVRGHRe 0 4 MBS T RLED
Be RN ARG AT

4+4 4%2 DD DE2
e ) AR

5 QL ELRVE S e e R 5 k0 A RO HETE 9
1B S Bt 9

Hhx9 9+5 Oxh

D3
<
P
N—r
o
3

203



i ) ARE o
1w o IRERE 8 AR BREIRLE A 9 4t
B RS ST EARIERIASY

S ) AE o
1 BAEIEIA 10 RS » 6 BLATEL I HR?

//ﬁ

=3

=<3

i ( ) ARS o
1 fREBES M 2R~ 7 8L 2T BT 0 5 FRe Bb M ER G
Haodomi 22 230

b
—<3
N
—
=
=
U=
o

1 R B2Bi = 3 AL TY > 6 $RL sl iy
AR i Y

=<3

= ( ) 8¢

i
[o]

204



2-4 &rer[E]
B[

—- N AR- BRI AT o (BUEE 2 45 0 £E 12
25D
1. 1 &% % H= 8 FaZ
PO I A 1 3 7 9
LR T A 8
2. 1 BLELEL A= T RE ©
KoBiALED 1 2 5 8
AR KL KL 7
e~ J213( )P EHIAS+ REX 0 B EL KBRS
(B 2 5 2 #5412 %)
1. 2( )B6=12 2. 10( ) 10=20
3. 5( ) 5=25 4. 10 ( ) 5=15
5. ( ) 8=80 6. 7( ) 7=49
=5 RArRIEVELR &AL TRY 0 RIS EEK
£~ (B8 5 45 0 #5430 %%)
1. 1 8¢5t %@zﬁ% 3 ARIAL AEES o
(1) 4 188 85 aa HEAE & AR AL A E2?
( ) #R2
(2) 5 1B FEL At HEAEL A ARI AL A EE?
( ) ARZ
(3) 6 ,f« *"%/ \Eﬁéi%”#ﬁ‘?ﬁh A' r'—-ﬂup
( ) AR?

205




2. 1 RLASHKIAS 9 FAz o
(1) 3 RLELHFHIFRI A FKL?

( ) 2
(2) 5 REELA KR RO

( ) %z
(3)7 RAELHFHIFRI A SFKL?

( ) $AZ
e R HEIHIEGEY o BEACEy Rk T RS o
’ /\%‘ 18 57\5')

1. 5%6=/( ) 4. 6x8=( )

S R |13 KA S +rfrs S

X X
2. 9x4=( ) 5. 2x8=( )
R S R A g AL

X X

3. Tx3=( ) 6. 3x8=( )
T e A AU 2 1 A




x>~ BoASRE T (BYRE T 45 0 #5428 4%)

1. 1 fevA*R+ 9 s i Ec BF T2 3 PR
AH2ebR2 M3 50 Uy 0 JEoA-HEEE S0k
£ 7

2. 1 Lz é&ﬂﬁx 10 gf(t ’ ﬁﬂ%&ﬁi“éf” Té ba ’
WU EETE 4 B2 o E— RLES TR
TR @ e 7

BLKELEIME AR 6 FBI 0 BV BT EATL 6

oo RAASCPAS R 4 By 0 BEFID T A&
.

=

4. 1 A= 855 F2F» 5 s 0 HrH 2 ERTE 5 4k o
WK E ST 8 Ak 0 Zo AT BB AT 9

207



24
HEPEHRERE

=~ HIHIAET (UL 3 o5 0 #1115 %)

1. 5+5+5+5+5+5=5X%( )= )

2. TX9 > 7TX2 %%( AL 7 o

3. 4X3= ( )X 4

4. ( )X9= 9X8

o~ BiESAT . (BMELELRS 1 25 0 £5 30 4%)
1. 3£k 30 Koty BEiX-BimsRy o

5 X9 2X3 6X4 1X9 3XT 9X5
8 X5 7TX9 7X0 4X8 10X5 6X8
9X9 0X3 1X5 10X4 6X2 3X9
2. BiditBrE A 32 iFik-
Bx4 4x8 6x2 8x3
3x8 6x3 2x9 4%x6
3x6 8x4 4xH 9x2
NI XS R ¥ CHCLE B O
(8785 3 5 0 #5 15 5%)
1.7X9 e ® 5. 6+6+6
2.6X3 @ ® 2.7 8yt 9 422
3.5X9 @ ® M.s5 Mm@ o9
4.3X6 @ ® .3 #6122
5.9X5 @ ® 5.5 84t 9 4E%

208




N
\|
MXR
N
o
&
N
) —

1% PANEN }'@/—_\}Eﬁg\ﬁg*j . (_’E’:Qvﬁgg 8 57\ L
1. D RSIELELAEL 5 NS L » 355350k e E
RAELELGE 6 122 AL A SN L&

2. "‘ﬂi* /7J(L /,fﬂH’\ 9 /s ‘fbf\« erw]%:’g T@ 60

VIR - TN s T G- SOF ¢ 33;%']7-7?‘%3 i
T 7

3. 10 B ROl — Re o FEFIITLTET
R B RGO @ RSB
TETE 5488 0 Bolr T AMEL 9

4, —-dmrstifEr B - AL 5 A AR 0 9 #RLEts
P R N R D S T S 3 O N

5. — MM RL 4 AL yE 0 hrETEr 10 51
B mr e ARG — RSB ID NI 0 Y

209



